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Úlohy se zlomky – jednoduché – řešení 

Úkol: Doplň tabulku. 

Varianta 1         Varianta 2 

ZADÁNÍ VÝSLEDEK ZADÁNÍ VÝSLEDEK 

Základní program pračky trvá 
117 minut. Zkrácený program je 
o jednu devítinu kratší. Uveď 
v hodinách a minutách, jak 
dlouho trvá zkrácený program. 

1 h 44 
min 

Základní program myčky trvá 
11  minut. Program pro mytí 
hrnců, tj. na vyšší teplotu, trvá o 
dvě sedminy déle. Uveď 
v hodinách a minutách, jak 
dlouho trvá program myčky pro 
mytí hrnců. 

2 h 24 
min 

Pět stejných lízátek stálo 
v prvním obchodě 40 Kč. Ve 
druhém obchodě byla cena 
lízátka o jednu čtvrtinu vyšší než 
v prvním. Kolik Kč stálo osm 
těchto lízátek ve druhém 
obchodě? 

80 Kč 

Osm stejných sušenek stálo 
v prvním obchodě 88 Kč. Ve 
druhém obchodě byla cena této 
sušenky o dvě jedenáctiny nižší 
než v prvním. Kolik Kč stálo 
deset těchto sušenek ve 
druhém obchodě? 

90 Kč 

V obchodě jsme koupili 4 kg 
mrkve a o dvě pětiny kg více 
cibule než mrkve. Kolik kg 
zeleniny jsme celkem koupili? 

9,6 kg 

V obchodě jsme koupili 5,5 kg 
jablek a o tři pětiny méně 
banánu. Kolik kg ovoce jsme 
celkem koupili? 

7,7 kg 

Samotný film trvá 114 minut a 
přestávka s reklamami tvoří 
ještě šestinu filmu. Kolik minut 
je dlouhá přestávka s 
reklamami? 

19 
minut 

První pes spotřebuje za rok 1  
pytlů krmiva. Druhý pes, který 
je větší, spotřebuje ještě o 
třetinu více krmiva než první 
pes. Kolik pytlů krmiva 
spotřebují za rok oba psi 
dohromady? 

28 
pytlů 
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